
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Правоохоронна діяльність» 

за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність, 
галузі знань 26 Цивільна безпека

Одеського державного університету внутрішніх справ

У зв’язку з реформуванням правоохоронної системи України одним із 

важливих завдань є якісна підготовка здобувачів ступеня доктора філософії в 

сфері правоохоронної діяльності. Відповідно запровадження освітньої 

діяльності та розробка освітньо-наукової програми «Правоохоронна 

діяльність» є своєчасною та актуальною в Одеському державному 

університеті внутрішніх справ.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (далі ОНП) 

передбачає підготовку здобувачів, яка полягає у забезпеченні формування 

теоретичної бази, в набутті вмінь та навичок для проведення досліджень 

проблем правоохоронної діяльності у сфері забезпечення безпеки на воді.

Структура ОНП «Правоохоронна діяльність» має прикладну орієнтацію 

з професійним акцентом на формування компетентностей, необхідних для 

вирішення складних завдань та актуальних проблем у сфері правоохоронної 

діяльності під час охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, 

підтримання публічної безпеки і порядку. Освітні компоненти мають 

послідовно-логічний виклад, чітку структурно-логічну схему та дозволяють: 

сформувати і розвинути компетентності щодо забезпечення публічної 

безпеки та порядку, охорони прав і свобод людини, а також інтересів 

суспільства і держави, протидії злочинності, надання поліцейських послуг; 

оволодіти як теоретичними положеннями, так і практикою здійснення 

правоохоронної діяльності, управління підрозділами, які забезпечують 

охорону правопорядку тощо.

Позитивним є те, що освітньо-наукова програма враховує особливості 

підготовки фахівців у закладі вищої освіти із специфічними умовами 

навчання, галузевий та регіональний аспекти, вимоги щодо підготовки 



докторів філософії за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», які 

володіють компетентностями, необхідними для вирішення складних 

спеціалізованих завдань та практичних проблем у сфері правоохоронної 

діяльності під час охорони прав і свобод людини і громадянина, протидії 

злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, захисту морської 

безпеки та інше.

Отже, враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-наукова 

програма «Правоохоронна діяльність» цілком відповідає вимогам підготовки 

здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти та може бути 

рекомендована для використання в освітньо-науковому процесі Одеського 

державного університету внутрішніх справ.
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